

## **ЦДОП ГИ: первый выпуск слушателей из Китая по программе English for Construction**



**Центр дополнительных образовательных программ Гуманитарного института** провожает первый выпуск слушателей из Китая, прошедших обучение по программе повышения квалификации «Английский для строителей (English for Construction)».

Программа была направлена на повышение **уровня владения английским языком среди профессионалов строительной отрасли** и включала в себя интенсивный курс изучения профессионального английского языка. Основной акцент курса был сделан на развитии навыков коммуникативной компетенции участников, необходимых для эффективного взаимодействия в профессиональной среде. Курс позволил участникам овладеть специализированной терминологией, научиться уверенно вести переговоры и делать презентации на английском языке, а также свободно общаться с иностранными партнерами и коллегами.

Гости из Китая обучались в ЦДОП ГИ на протяжении трех месяцев, с октября по декабрь. Все участники успешно освоили программу и получили **удостоверения о повышении квалификации и сертификаты на английском языке**. Отзывы слушателей были исключительно положительными, многие отметили высокий уровень преподавания и эффективное использование современных коммуникативных методик обучения.

Важным аспектом программы стало **знакомство слушателей с историей и культурой Санкт-Петербурга**, особенностями русской и европейской архитектурных традиций. Также сотрудники ЦДОП ГИ показали гостям Политеха украшенный к новогодним праздникам город и вручили памятные сувениры.

Группа иностранных слушателей была первой в 2025 году, но ЦДОП ГИ уже обсуждает возможность дальнейшего сотрудничества!